

Отчет за сентябрь

Комитетом по труду и занятости населения Санкт-Петербурга объявлен городской конкурс в рамках программы по профессиональному ориентированию подростков Санкт-Петербурга «Талант и труд, энергию свою я городу родному отдаю», в котором участвуют 5 районов города, в том числе из Центрального района 15 школ. Учащиеся познакомят с предприятиями следующих отраслей промышленности: судостроение, легкая промышленность, фармацевтическая промышленность.

9 сентября 2015 года в рамках данной программы с учащимися 8 класса школы № 309 проведена экскурсия на фабрику детской обуви «Скороход».

Ребята познакомились с производством изготовления детской обуви, с сырьем, ассортиментом. Перед посещением экскурсии в классе было проведено тестирование и квест-игра. Следующим этапом конкурса — создание творческой работы по впечатлениям об экскурсии.



16 сентября для учащихся 10-х классов ГБОУ СОШ № 222 «Петришуле» проведена экскурсия на концерн «НПО Аврора» в рамках программы по профессиональному ориентированию подростков Санкт-Петербурга «**Талант и труд, энергию свою я городу родному отдаю**».

23 сентября для учащихся 10-х классов ГБОУ СОШ № 612 проведена экскурсия на концерн «НПО Аврора» в рамках программы по профессиональному ориентированию подростков Санкт-Петербурга «**Талант и труд, энергию свою я городу родному отдаю**».

Во время экскурсии ребята прослушали историю судостроения в Санкт-Петербурге. Прошлись по производственным цехам, пообщались с молодыми специалистами. В конференц-зале посмотрели презентацию о концерне.

Получили представление о профессии «оператор и наладчик станков с ЧПУ».

Поскольку предприятие режимное, фотографировать на его территории запрещено.

